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Benvenuti in ferramenta

27 maggio, 2024 8:48 AM

Estate 2024
Valido fino al 04/08/2024

Salvo esaurimento scorte

PISCINA ‘STEEL PRO’ 
300x201xh66 cm. 
Capacità (al 90%) 3.300 L
Cod. 8333

Presso il tuo rivenditore:

BARBECUE 
struttura in acciaio verniciato. 

Griglia in acciaio cromato, 
regolabile in quattro posizioni. 

Ripiano laterale e ripiano 
inferiore in legno massello. 

Piano di cottura 48x26 cm. 
Altezza 82 cm Cod. 99400

SET TUBO ‘IKON’ compatto e
leggero. Per innaffiare e lavare, 
pronto all’uso. Si allunga e si accorcia 
da solo con la pressione dell’acqua. 
Completo di raccordi e pistola 
multigetto. Estensibile fino a 15 m. 
Colori assortiti Cod. 59983

SNEAKERS ‘SMART CASUAL’ tomaia in pelle 
sintetica e foderata, suola casual in gomma, soletta 
comfort, caviglia con imbottitura. Numeri 36÷46

TOSAERBA A SCOPPIO 
‘AL 441 A’ a spinta, motore 

123 cc. Larghezza taglio 41 cm.
 Sacco di raccolta 60 L Cod. 500894

€249,90
€35,49

€42,99

€99,90
€25,99
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DISSUASORE PER 
VOLATILI 

in acciaio inox, 80 spilli. 
Lunghezza 100 cm 

Cod. 15119

€0,69

€0,79

€0,69

€1,39

€64,90POMPA A PRESSIONE 
A BATTERIA‘HURRICANE’ 

 in plastica anticorrosione. 
Batteria 12 V - 10 Ah.

Pressione 1,5 - 4 bar 
Durata 5 - 6 h. 

Capacità 16 L Cod. 93996

RACCORDO RIPARATORE
con portagomma, per tubi da ½’’  
Cod. 10701

RACCORDO PORTAGOMMA 
per tubi da ½’’  Cod. 10627

PRESA PER RUBINETTI da ¾’’ 
+ riduzione a ½’’  Cod. 10686

LANCIA 
con regolazione del getto 

fino alla chiusura totale Cod. 10731

IDROPISTOLA con
regolazione della portata e del  
getto. Grilletto ergonomico con 
blocco automatico Cod. 10898

PISTOLA PER IRRIGAZIONE regolazione 
della portata e del getto, impugnatura 

antiscivolo Cod. 10888

INNAFFIATOIO in plastica. 
Capacità 9 L Cod. 13958

AVVOLGITUBO AUTOMATICO
‘ROLLING-GO’ supporto a parete 
girevole. Completo di 15 m di tubo, 
lancia e raccordi Cod. 60167

ANTIVESPE E CALABRONI 
insetticida aerosol. La speciale 
valvola consente di eliminare i 
nidi ad una distanza di  4 m. 
Bombola da 750 mL Cod. 95351

MOSCHE E ZANZARE 
per interni. 

Spray da 400 mL 
Cod. 92654

POMPA A PRESSIONE‘HURRICANE’ 
in plastica antiurto. Stantuffo 

autoriempiente. Capacità 2 L Cod. 55645

€7,99

€4,99

€3,49

CARRELLO AVVOLGITUBO
‘EUROTANK 60’ struttura in 
polipropilene e acciaio. Completo di
raccordi portagomma. Per 60 m di tubo 
da ½’’ Cod. 92421

€24,99

€79,90

POMPA A PRESSIONE ‘HURRICANE’ 
in plastica antiurto. Stantuffo
autoriempiente. Capacità 5 L 
Cod. 55644

€10,99

€3,49

€3,49

DISABITUANTE PICCIONI 
dissuade i volatili dal sostare nei 
punti trattati e combatte i cattivi 

odori. Confezione da 750 mL
Cod. 94371

€2,69

€6,99

€4,99
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GESAL 
TERRICCIO 
UNIVERSALE ad 
alto contenuto di 
torba, arricchito  
con elementi 
nutritivi. Ideale per 
tutte le piante

verdi e da fiore
Cod. 83798  Confezione da 10 L
Cod. 38672  Confezione da 20 L

GESAL CONCIME 
PIANTE VERDI per le 
particolari esigenze di
nutrizione di piante 
verdi da 

appartamento.
Confezione da 750 mL Cod. 4181

GESAL CONCIME 
UNIVERSALE 
LIQUIDO 
fornisce alle piante, in 
casa e giardino, 

elementi nutritivi. Favorisce la 
fioritura e colori brillanti. 
Confezione da 750 mL Cod. 4186

GESAL 
NUTRIMENTO 
SANGUE DI BUE 
concime ricco di 
sostanze biologiche 

che soddisfano il fabbisogno di 
materie organiche. 
Confezione da 750 mL Cod. 4196

GUANTI PER GIARDINAGGIO in 
poliestere con palmo ricoperto 
in gomma. Fantasie assortite 
Cod. 13859

TRAPIANTATORE LARGO
in acciaio verniciato, manico 
in plastica Cod. 22635

CASSETTA ‘BREMEN’ in plastica, 
per balconi e terrazzi. 
Completa di sottocassetta
Cod. 26418 40x16xh14,5 cm
Cod. 26419 50x16xh14,5 cm
Cod. 26420 60x16xh14,5 cm

FORATERRA in acciaio verniciato 
Cod. 19986

ZAPPETTA QUADRA BIDENTE 
in acciaio verniciato, manico in 
legno da 130 cm Cod. 20228

RASTRELLO 12 DENTI 
in acciaio verniciato, 
manico in legno da 130 cm
Cod. 20230

SCOPA PER ERBA in acciaio 
zincocromato. Registrabile.
Attacco a morsetto, fornita 
senza manico Cod. 13953

FORBICI PER POTARE lame
professionali al teflon, manici rivestiti 
in PVC antiscivolo. Lunghezza 22 cm 
Cod. 21907

€4,19

€6,99

€5,99

€9,49

€8,99

€4,99

€2,39

€1,19

€1,79

€8,99

€24,99

€5,99

PATTUMIERA 
in materiale 

plastico. 
Carrellata. 

Capacità 120 L,
48x55xh93 cm 

Cod. 57509

€43,99

€2,49

FORBICI TELESCOPICHE 
per siepi, lame ondulate al 

teflon. Manici telescopici,
lunghezza 63÷77 cm 

Cod. 22633

€4,99 €5,99 €7,49
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TRATTORINO ‘CG 98 SD’ cilindrata 414 cc, cambio 5 
velocità   + retromarcia, larghezza taglio 98 cm (doppia 
lama), altezza taglio fino a 75 mm. Sedile di guida regolabile, 
innesto lama elettromagnetico. Funzione Mulching. 
Per superfici fino a 4000 m2. Fornito senza sacco Cod. 82432

OLIO PER TOSAERBA SAE30 
per motori a quattro tempi.
Confezione da 600 mL 
Cod. 11057

OLIO 2 TEMPI  additivo per 
miscela. Adatto anche con 
benzina senza piombo. 
Confezione da 1 L 
Cod. 28058

OLIO 2 TEMPI per miscela,
100% sintetico, bassa 
fumosità, massima protezione. 
Confezione da 1 L con 
dosatore Cod. 94343

TANICA PER BENZINA 
omologata.  Capacità 5 L
Cod. 4845

OLIO 2 TEMPI 
per miscela, 100% sintetico. 
Confezione da 1 L 
Cod. 255

ELETTROPOMPA ‘VORTEX’ 
con galleggiante automatico. 
Per allagamenti e pozzi neri. 
Potenza 1,0 Hp - 0,75 kW. 
Max profondità di lavoro 7 m 
portata 9000 L/h Cod. 15348

IDROPULITRICE ‘FURY 110’ 
potenza 1500 W, 
pressione max 110 bar, 
portata 330 L/h. Idonea per la pulizia 
di medie/piccole superfici Cod. 94130

TOSAERBA ELETTRICO
‘BEMW461BH’ 

potenza 1400 W. 
Larghezza taglio 34 cm.  

Altezza taglio max 70 mm, 
e-drive azionabile con leva 

posteriore. Capacita’ cesto di 
raccolta 35 L. Impugnatura  versione 

bike. Ideale per giardini fino a 400 m2.  
Cod. 504357

€1.849,90

€3,99

€3,99

€6,99

€8,99

€6,49

€114,90

€98,49

€224,90

INTERRUTTORE DI FLUSSO 
‘INTELLIGENT 3’ a controllo 
elettronico. per elettropompe 
monofase fino a 3 Hp. Sostituisce 
pressostato, manometro e idrosfera. 
 Cod. 504726

€30,99

ELETTROPOMPA PERIFERICA 
‘CM6/2N’ in ghisa. 

Per piccole portate con 
pressione elevata. Attacco 1”. 

Potenza 0,50 Hp - 0,37 kW.
Portata max 30 L/min. 

Cod. 20215

€67,49
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PROTETTIVO PER CATENE DI 
MOTOSEGHE  ideale per la
lubrificazione delle catene. 
Confezione da 4 L Cod. 95288

PROTETTIVO PER CATENE DI 
MOTOSEGHE  vegetale, biodegradabile.
La viscosità  costante garantisce
lubrificazione e refrigerazione alla 
catena. Confezione da 1 L Cod. 926

TAGLIASIEPI potenza 550 W, 
lunghezza lama 61 cm, 
scartamento lame 20 mm Cod. 24275

TAGLIABORDI 
potenza 350 W, 
larghezza taglio 25  cm. 
Per superfici fino a 200 m² 
Cod. 44866

DECESPUGLIATORE A SCOPPIO 
potenza 1,4 kW - 41,5 cc. 
Testina automatica e disco in metallo
Cod. 56540

GRASSO PER  
DECESPUGLIATORI tipo
professionale. Flacone con 
dosatore da 90 g Cod. 3233

SEGA POTATRICE A BATTERIA 18 V - 2,0 Ah.
Lunghezza barra 20 cm. Lunghezza asta max 2,5 m 
Cod. 2483

SOFFIATORE A BATTERIA 18V - 2,0 Ah. Velocità   di 
soffiatura 209 km/h e tecnologia POWERCOMMAND, 
per una maggiore potenza di soffiaggio Cod. 94029

ELETTROSEGA A BATTERIA
18 V - 2,0 Ah, barra 20 cm,
lubrificazione automatica Cod. 2484

SOFFIATORE potenza 1,850 W. 
Velocità  di soffiaggio 190 km/h
Cod. 97195

€4,19€3,49

TRONCARAMI con 
lame curve, manici 

telescopici.,
lunghezza 70÷90 cm. 

Capacità taglio 40 mm 
Cod. 98263

€46,99

€21,49

€64,90€94,49

€159,90

€89,90

€139,90

€12,99

€42,99
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PERGOLA A LAMELLE ORIENTABILI
struttura in alluminio con lamelle in 
acciaio galvanizzato, pali portanti 
105x105 mm, tende laterali in poliestere 
160 g/m2, zanzariera 40 g/m2

Cod. 503326 300x300xh240 cm 
Cod. 503327 300x400xh240 cm

AMACA DOPPIA telo in cotone 280 g/m2 con asse in 
legno, 150x200 cm. Portata 150 kg Cod. 14343

ARREDO in alluminio verniciato bianco
Cod. 503145	 Tavolo 127/180x77xh71 cm
Cod. 503146 	 Poltrona 59x58x87 cm
	 cuscino spessore 3,5 cm

TENDA A BRETELLA in cotone e poliestere, 245 g/m2. 
Colore ecrù,160xh270 cm Cod. 92385

GAZEBO ‘RAPID’ struttura in acciaio ad apertura 
immediata, top in poliestere 160 g/m2, completo 
di sacca per il trasporto, 300x300xh260 cm. 
Colore beige Cod. 99260

ALTALENA ‘BABY’ in acciaio verniciato. 
Adatta per bambini di età 18÷36 mesi. 
Seduta integrale, 95x103xh113 cm 
Cod. 99377

DONDOLO A 2 POSTI in 
acciaio verniciato. Seduta in 

polipropilene. Adatto per 
bambini di età 3÷10 anni, 

180x45xh58 cm Cod. 99376

€73,49

€44,99

€79,49

€1.299,90

€234,90

€18,49

€54,90

€1.839,90

€25,49
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TAVOLO OVALE
PIEGHEVOLE in legno di 
 acacia, 120x75xh72 cm
Cod. 503547

€114,90

TAPPETO ERBOSO in fibre 
sintetiche, supporto in polipropilene 

stabilizzato. Altezza fili 20 mm. 
Altezza 100 cm. Rotolo da10 m

Cod. 504030

POLTRONA SOSPESA struttura in 
acciaio, rivestimento in polirattan. 
Completa di cuscini
Cod. 504121  ø 105xh195 cm 
Cod. 504122  ø 120xh200 cm 

OMBRELLONE ‘ISLAND’struttura in legno pregiato ad 
alto spessore. Parti metalliche in acciaio cromato, orli 
rinforzati in pelle, top ecrù in poliestere 235 g/m2

Cod. 57341 	 300x300 cm 
Cod. 57343 	 300x400 cm 

TAVOLO ALLUNGABILE 
in legno di acacia
Cod. 503546 150/200x90xh75 cm

SEDIA PIEGHEVOLE 
in legno di acacia, 
40x53xh82 cm 
Cod. 503549

POLTRONA PIEGHEVOLE 
in legno di acacia, 
56x60xh90 cm 
Cod. 503544

TAVOLO RETTANGOLARE 
PIEGHEVOLE in legno di acacia, 

140x80xh72 cm
Cod. 503548

MOQUETTE PRATO ARTIFICIALE 
in fibre sintetiche, supporto in lattice 

sintetico. Spessore 7 mm. 
Altezza 100 cm. Rotolo da 5 m 

Cod. 504028

NASTRO ADESIVO ‘ERBAFIX’ in TNT. Idoneo 
alla giunzione e al fissaggio di prati sintetici. 
Altezza 150 mm. Rotolo da 5 m Cod. 3533

CUSCINI PER SEDUTA ‘PANAREA’ 
in poliestere e cotone. 
Spessore 2 cm, 39x39 cm 
Cod. 93859 Beige 
Cod. 93888 Grigio 
Cod. 93860 Tortora

OMBRELLONE  
DECENTRATO ‘MAXIMA’  in 

legno, palo 93x93 mm, top 
ecrù in poliestere 310 g/m2. 

Colore ecrù, 300x400 cm
Fornito senza marmette

Cod. 96363

€2,19

€36,99

€78,49

€244,90

€129,90

€799,90

€159,90

€199,90

€22,99

€61,49

€9,49

€129,90

€144,90
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CARBONE DI LEGNA 
ad alta resa. 
Sacco da 2,5 kg circa 
Cod. 30506

€3,99

BARBECUE A SFERA struttura, 
vasca e griglia in acciaio. Vassoio 

raccoglicenere.Coperchio con 
sistema di aerazione. 

Piano di cottura ø 46 cm, 
56x54xh90 cm Cod. 14613

BARBECUE struttura in acciaio 
verniciato.Griglia cromata, 
regolabile in cinque posizioni. 
Ripiani laterali e 
ripiano inferiore portaoggetti.
Piano di cottura 58x42 cm, 
110x47xh92 cm Cod. 11583

BARBECUE A CARBONE struttura in 
acciaio verniciato. Griglia in acciaio 
cromato. Con ripiano laterale. 
Coperchio con termometro. 
Piano di cottura 57x41,7 cm, 
115x67xh108 cm Cod. 503748

PIETRA LAVICA 
per barbecue. 

Confezione da 3 kg 
Cod. 26375

FORNELLO A 
GAS con 
poggiapentola 
smaltato.

Accensione piezo elettrica.
Autonomia 90’ alla massima potenza. 
Fornito in valigetta Cod. 3424

GRATICOLA DOPPIA in filo 
di acciaio cromato. Con
piedi,37x27 cm Cod. 99552

ATTREZZI PER BARBECUE in
acciaio inox, manici in legno 
verniciato. Serie composta da 
3 pezzi Cod. 4667

ACCENDIFUOCO prodotto 
con elementi naturali. 
Non inquina e non sporca.
Confezione da 100 cubetti 
Cod. 99396

ACCENDIFUOCO ‘GREEN POWER’
prodotto con materie prime 100% 
vegetali. Non produce cattivi odori e non 
altera gli aromi dei cibi. Senza petrolio.
Confezione da 40 cubetti Cod. 4654

ACCENDIGAS ‘LILLI 
FLEX’ accensione a 
fiamma. Colori assortiti 
Cod. 92621

ACCENDIGAS ‘LILLI’ 
accensione a fiamma. 
Colori assortiti 
Cod. 92618

FORNELLO A GAS ‘MULTIFIRE’ in lamiera 
verniciata. Griglia asportabile per migliore 
pulizia, 3 fuochi, 58x35xh10 cm Cod. 500946

€6,99

€13,49

€1,99

€33,49
€1,29

€19,99

€1,79

€6,49

€7,99

€139,90

€76,49

€83,49
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ARMADI SERIE ‘J-LINE’ 
in polipropilene. Ottima resistenza agli 
agenti atmosferici.  Ripiani regolabili 
in altezza. Possibilità di chiusura con 
lucchetto (non incluso)
Cod. 93616 Due ante, vano portascope 
e scaffalino a quattro ripiani, 
68x38xh164 cm
Cod. 93615 Due ante e tre ripiani,  
68x38xh164 cm
Cod. 93617 Due ante e un ripiano
interno, 68x38xh85 cm

ZANZARIERA MAGNETICA PER 
BALCONI due teli con chiusura 
magnetica centrale. Facile da installare, 
140xh240 cm 
Cod. 92339	 Antracite 
Cod. 92340	 Bianco

Cod. 14230 200x250 cm
Cod. 14216 300x250 cm

Cod. 95115 200x250 cm
Cod. 95117300x250 cm

Cod. 14222 200x250 cm 
Cod. 14204 300x250 cm

TENDE DA SOLE A CADUTA struttura in alluminio, 
tessuto in poliestere 280 g/m2

Cod. 95116 200x250 cm
Cod. 95118 300x250 cm

CASSETTA POSTALE ‘GARDEN’ 
in acciaio verniciato, 21x6xh30 cm 
Cod. 8960 	 Marrone
Cod. 9017	 Nero

CASSETTA POSTALE ‘REGIA POSTA’ 
in alluminio, 26x9xh41 cm 
Cod. 28629 	 Bronzo scuro 
Cod. 452 	 Grigio ghisa 
Cod. 23438 	 Nero 
Cod. 36795 	 Verde

ZANZARIERA A RULLO 
completa di guide laterali. 
Riducibile. Ingombro cassonetto 
35 mm. Guida a terra 
removibile. Altezza 240 cm. 
Larghezza vano 120 cm. 
Colore bianco 
Cod. 504173

€14,49

€71,49

€76,49

€76,49

€43,99

€5,99

€20,99

STERMINATORE 
ELETTRICO ‘ZAP 6’  area 
protetta 20 m2, dotato di 
una lampada da 6 W. 
Per interni ed esterni,
13xh33 cm
Cod. 14143

€12,99

P2004 

P6002

P3002

P3030

€97,49

€129,90

LUCCHETTO SERIE CITY 
corpo in ottone, 
arco in acciaio temperato. 
Con 3 chiavi in acciaio
Cod. 17757 	Larghezza 30 mm	 €2,99
Cod. 17801 	Larghezza 40 mm	 €4,19
Cod. 17821	Larghezza 50 mm	 €7,99
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PARASPIGOLO 
in PVC trasparente, 
adesivo. 
Applicabile a tavoli, 
sedie e altri mobili 
con bordi pericolosi. 
Blister da 4 pezzi
Cod. 3536

BATTISEDIE in plastica trasparente. 
Con fori per il fissaggio. Spessore 2 
mm. Dimensioni 80x12 cm Cod. 16750

REGGIMENSOLE  
in ferro battuto, 23x18  cm

Cod. 778   Nero
Cod. 7781  Rame

MENSOLA 
in legno spessore 18 mm.
Bordo stondato. 
Cod. 25309 	 40x20 cm    €8,49
Cod. 25310 	 60x20 cm    €10,99
Cod. 25311 	 80x20 cm    €13,49

CUSCINI ‘TULIPANO’ sfoderabili. 
imbottitura in fiocco di silicone 100% 
poliestere, 43x43 cm 
Cod. 93874 	 Grigio 
Cod. 93876 	 Ruggine 

Cod. 93875 	 Tortora 
Cod. 93873 	 Verde 

PARETE ATTREZZATA BRIDGE 
illuminazione LED esclusa. Colore bianco lucido, 
207x34xh170 cm Cod. 886

€189,90

SCAFFALE 
‘AMERICA’ in acciaio 

cromato. Completo di 
ruote, 60x35xh83 cm 

Cod. 47728 

GANCI PER QUADRI 
confezione da 5 pezzi
Altezza 32 mm 
Cod. 90409 Argento
Cod. 56511   Oro
            €0,99		

Altezza 47 mm 
Cod. 90410 Argento
Cod. 89001 Oro
           €1,49

PROTEZIONE 
ANGOLARE 
IMBOTTITA 
in gommapiuma 
flessibile bianca,
adesiva.  
Blister da 4 pezzi
Cod. 35378

DIVANO PRONTOLETTO  
‘MODERN’ a 3 posti con bracciolo
centrale reclinabile portabicchieri,  
chiuso 196x81xh78 cm, 
aperto 196x100xh38 cm 

Cod. 503973 Grigio scuro
Cod. 503974 Grigio chiaro
Cod. 503975 Beige

€224,90

€4,49

€54,90

€2,69

€2,99

€2,69

€4,99
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CASSETTIERA in legno di pino 
naturale, tre cassetti. 
39x30xh29,5 cm Cod. 9252

CASSETTIERA in legno di pino
naturale, quattro cassetti. 
39x30xh37,5 cm 
Cod. 9268

KIT SCARPIERA 
3 ante doppia profondità, 
59x25xh105 cm  
Cod. 504286 	 Bianco venato
Cod. 504288 	 Rovere medio
Cod. 504287 	 Rovere platino

€26,49

€32,99

KIT ARMADIO 2 ante scorrevoli con barra appendiabiti e 
2 ripiani interni. Colore bianco artik/rovere,
180x60xh200 cm
Cod. 504461

GIROLETTO ‘ETHNA’ MATRIMONIALE PER RETE 
e materasso misura 160x190 cm (non inclusi). 
Colore bianco artik/rovere Cod. 504457

TESTIERA LETTO MATRIMONIALE per letti da 
160cm/150 cm e 135 cm, con due comodini con due 
cassetti. Colore bianco artik/rovere Cod. 504458

KIT ARMADIO due ante e due 
cassetti, 80x52xh180 cm, 
colore bianco artik/rovere canadian
Cod. 95687

TESTIERA LETTO SINGOLO
comodino con 2 cassetti e testiera 
singola per letto da 90 cm,colore bianco 
artik/rovere canadian Cod. 504459

KIT SCRIVANIA reversibile con libreria 5 
ripiani, 120x53xh144 cm, colore bianco 
artik/rovere canadian Cod. 504460

KIT ARMADIO due ante e due cassetti. Una asta 
appendiabiti interna, 80x52xh205 cm 
Cod. 503564 	 Bianco venato
Cod. 503566 	 Rovere medio
Cod. 503565 	 Rovere platino

CONTENITORE ‘EASY BOX S’ in 
plastica trasparente, con 

coperchio. Multiuso, ideale come 
sottoletto. Dimensioni 

40x20xh16 cm 
Cod. 11503

€2,99

€69,90

€0,00 €0,00

€0,00

€384,90

€104,90

€149,90

€179,90

€159,90

€72,49

€81,49
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BASE 1 ANTA
35x50xh85,5 cm
Cod. 504413	 Argilla
Cod. 504412	 Bianco frassinato

PENSILE 1 ANTA
36x38xh77 cm
Cod. 504417	 Argilla
Cod. 504416	 Bianco frassinato

COPRILAVATRICE
71x61xh105 cm
Cod. 504421	 Argilla
Cod. 504420	 Bianco frassinato

COPRIASCIUGATRICE
71x61xh105 cm
Cod. 504423	 Argilla
Cod. 504422	 Bianco frassinato

PENSILE 2 ANTE
71x38xh77 cm
Cod. 504419	 Argilla
Cod. 504418	 Bianco frassinato

ARMADIO 1 ANTA
36x38xh182 cm
Cod. 504435	 Argilla
Cod. 504434	 Bianco frassinato

ARMADIO 2 ANTE
71x38xh182 cm
Cod. 504433	 Argilla
Cod. 504432	 Bianco frassinato

COPPIA DI MENSOLE
45x23 cm
Cod. 504437	 Argilla
Cod. 504436	 Bianco frassinato

COPPIA DI MENSOLE
60x23 cm
Cod. 504439	 Argilla
Cod. 504438	 Bianco frassinato

MOBILE 2 ANTE
71x38xh130 cm
Cod. 504429	   Argilla
Cod. 504428	   Bianco frassinato

MOBILE 2 ANTE
con vano a giorno 
71x38xh130 cm
Cod. 504431	 Argilla
Cod. 504430	 Bianco frassinato

BASE 2 ANTE
71x50xh85,5 cm
Cod. 504415	 Argilla
Cod. 504414	 Bianco frassinato

LAVATOIO 1 ANTA
47x50xh86 cm
Cod. 504425	 Argilla
Cod. 504424 	 Bianco frassinato

LAVATOIO 2 ANTE
61x50xh86 cm
Cod. 504427	 Argilla
Cod. 504426	 Bianco frassinato

€104,90

€119,90

Bianco frassinato

Argilla

Benvenuti in ferramenta

€154,90

€184,90

Bianco frassinato

Argilla

€124,90

€139,90

Bianco frassinato

Argilla

€124,90

€139,90

Bianco frassinato

Argilla

€114,90

€124,90

Bianco frassinato

Argilla

€134,90

€144,90

Bianco frassinato

Argilla

€58,49

€64,90

Bianco frassinato

Argilla

€86,49

€94,90

Bianco frassinato

Argilla

€34,99

€37,49

Bianco frassinato

Argilla

€36,49

€39,49

Bianco frassinato

Argilla

€64,90

€76,49

Bianco frassinato

Argilla

€98,49

€109,90

Bianco frassinato

Argilla

€124,90

€139,90

Bianco frassinato

Argilla
€93,49

Bianco frassinato

Argilla

€82,49
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STENDIBIANCHERIA A 
CAVALLETTO ‘ARON’ in resina. 
Per stendere fino a 20 m di bucato. 
Dimensioni aperto 180x55xh95 cm 
Dimensioni chiuso 55xh130 cm
Cod. 500870

CARTA A STRAPPO 
a 2 veli. Bobina da 
345 strappi. Con 
maniglia Cod. 504411

MISCELATORE PER
LAVELLI ‘GEMINI’
monocomando, canna alta.
Colore nero opaco
Cod. 3444

MISCELATORE PER
 LAVELLI ‘BANANA’

a bocca girevole 360°, con 
doccetta estraibile 

Cod. 97291

MISCELATORE PER LAVELLI 
‘EURO’ monocomando, 
canna alta. Colore nero opaco
Cod. 3436

SET 3 PATTUMIERE ‘ECOLOGIC’ in 
polipropilene. Con coperchio e maniglione 
anti-randagismo. Sovrapponibili. Capacità  28 L, 
39x37xh49 cm. Colori assortiti giallo, verde, blu 
Cod. 504908

SCOPA ‘MARY’ 
larghezza 27 cm 
Manico non incluso
Cod. 3789

PALETTA 
in polipropilene. 

Con manico. 
Colori assortiti.

Cod. 99362

SET 3 PATTUMIERE ‘ECOPLUS’ in polipropilene. 
Con coperchio e maniglione. Capacità   20 L, 
35x35xh35 cm. Colori assortiti giallo, verde, blu 
Cod. 504905

SCALDABAGNO termometro in 
ABS, resistenza in acciaio inox, 
termostato di precisione,
selettore di temperatura. 
Capacità  10 L
Cod. 503694 Sopralavello 
Cod. 503695 Sottolavello

‘ZEROMUFFA’ 
combatte la 
formazione di 
muffe, alghe e muschi negli 
ambienti umidi, chiusi e con 
scarsa aerazione. 
Flacone da 500 mL 
Cod. 40875

ASSE DA STIRO in legno 
verniciato naturale. Piano 
116x33  cm, copertina in 
cotone stampato. Con conca 
appoggia ferro e mensola 
portabiancheria Cod. 24594

SGABELLO 
SALVASPAZIO 
in acciaio verniciato. 
A 3 gradini 
Cod. 11163

€22,49

€6,49

€22,99

€17,99

€26,49

€19,97

€64,49

€94,90

€68,49

€2,49

€2,99

€1,99

€42,99
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SMERIGLIATRICE ANGOLARE 
potenza 720 W, velocità 11000 giri/
min, diametro disco 115 mm Cod. 852

SUPPORTO TV EXTRA SLIM da 13-42”. 
In acciaio. Rotazione 180°. Inclinazione 
+5 ÷ -12°. Peso supportato fino a 20 kg 
Cod. 854

TELECOMANDO 
UNIVERSALE per TV e 
smart tv Sony, Samsung, 
LG, Philips, Panasonic. 
Non richiede 
programmazione
Cod. 99521

TELECOMANDI 
‘SUPERIOR LIGHT’
sostituiscono tutti i 
telecomandi TV originali. 
Includono tutti i simboli 
del telecomando originale
Cod. 59767 2:1 unisce fino 	
a 2 dispositivi 
Cod. 59768 4:1 unisce fino 
a 4 dispositivi

SUPPORTO TV EXTRA SLIM 
da 32” - 55” in acciaio. Distanza 
dalla parete 20,5 cm. 
Peso supportato fino a 35 kg 
Cod. 500488

SUPPORTO TV EXTRA SLIM da 23-42”.
In acciaio. Fisso. Completo di livella e 
indicatore di direzione. 
Peso supportato fino a 30 kg Cod. 853

KIT ALLARME WI-FI /GSM 
• Kit pronto all’uso, 
semplicissimo da utilizzare 
• Sistema di allarme controllabile 
a scelta tramite APP, telecomando, chiave 
magnetica oppure tastiera della centrale 
• Centrale con funzionamento 
anche in caso di black-out 
• Sistema di allarme utilizzabile anche 
senza connessione Wifi ed installazione 
della APP, oppure senza SIM GSM 
• Gestione di due zone separate 
• Pulsante SOS su centrale e telecomandi 
• Espandibile fino a 100 sensori/telecomandi/sirene 
• Funziona con gli assistenti vocali Alexa e Google Home
Cod. 211920

KIT ALLARME WI-FI ‘ANGEL’
composto da: 
• 1 centralina 4G con sirena 
integrata 105 dB, 
• 1 sensore di movimento, 
• 1 sensore porta/finestra 
con vibrazione, 
• 2 sensori porta/finestra, 
• 2 telecomandi e 2 RFid. 
Applicazione Smart Life per iOS e
Android in italiano. 
5 Numeri di telefono per le chiamate. 
3 Numeri per gli SMS. 
2 Numeri di telefono per le chiamate rapide. 
Adatto solo per ambienti interni
Cod. 503785

VIDEOSORVEGLIANZA PER INTERNI 
‘SMART CM001’ consente di 
monitorare la tua casa da smartphone 
tramite l’applicazione 
Smart Life per iOS e 
Android. Risoluzione 
1280x720p. Visione 
notturna 8-10 m.
Funzioni live video, 
registrazione, 
movimento, 
microfono, modalità 
notte, allarme 
Cod. 20750

VIDEOSORVEGLIANZA 
PER ESTERNI ‘SMART 
CM002’ consente di 
monitorare la tua proprietà 
da smartphone tramite 
l’applicazione Smart Life 
per iOS e Android. 
Risoluzione 1920x1080p.  
Visione notturna 20-25 m. 

Funzioni live video, registrazione, 
movimento, microfono, modalità notte, 
allarme Cod. 2078

ANTENNA DIGITALE TERRESTRE 
a 28 elementi, in alluminio.  Banda UHF. 
Canale 21 ÷ 48, guadagno 15 ÷ 17 dB, 
Ancoraggio orizzontale e verticale. 
Lunghezza 120 cm 
(venduta con scatola) Cod. 16759

€33,99

€6,49

€5,49
€11,99

€53,49

€324,90

€134,90

€6,99 €8,99 €42,99
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VENTILATORE A PAVIMENTO ‘METAL’ in 
metallo cromato. Potenza 90 W, 3 velocità, 
3 pale in alluminio 45 cm. 
Oscillazione verticale Cod. 95191

MULTIPRESA DA TAVOLO 
spina a squadra 16 A, 6 prese 
bipasso, 3 prese schuko/ 
bipasso. Interruttore luminoso. 
Lunghezza 1,5 m Cod. 539

MULTIPRESA DA TAVOLO spina a 
squadra 16 A, 4 prese schuko/
bipasso. Interruttore luminoso. 
Lunghezza 1,5 m Cod. 98337

VENTILATORE A
PIANTANA ‘ELEGANT’ 
in ABS. Potenza 
40 W, 3 pale 40 cm, 
3  velocità. Oscillazione 
orizzontale. Piantana 
regolabile. Con timer 
Cod. 3036

€33,49

€23,49

VENTILATORE 
DA TAVOLO in ABS. 
Potenza 40 W, 3 velocità. 
Oscillante. 
Diametro 40 cm. 
Cod. 93738

TELECOMANDO 
UNIVERSALE 
per climatizzatori
Cod. 99520

IGIENIZZANTE PER 
CLIMATIZZATORI 
‘F20’ pulisce e sanifica. 
Bombola da 400 mL 
Cod. 20168

SOTTOPENSILE a batteria, autonomia 
3 ore, luce dimmerabile, attivazione con 
interruttore e sensore, dimensioni 30 cm 
Cod. 505566

OCCHIALI DA LETTURA ‘ROMA’  
montatura in leggero materiale 
organico iniettato, lenti asferiche 
ultrasottili ed infrangibili. Astine 
flessibili. Diottrie da +1,00 a 
+3,50. Colori assortiti

OCCHIALI DA SOLE ‘MARSIGLIA’ 
montatura policarbonato, lenti di 
categoria 3. Massima protezione dai 
raggi UVA e UVB. 
Modelli e colori assortiti

€43,99

€10,90

€6,49

€7,99 €8,49

€17,99

€7,99

€5,99

PLAFONIERA LED ‘FULL MOON 
RING ‘ per interni ed esterni
Cod. 505567 	 ø 20 cm - 16W, 	
	 1280  lm, 4000K
Cod. 505568 	 ø 30 cm - 26W, 
	 2080 lm, 4000K

€16,49

€59,90

€27,99

VENTILATORE A
PIANTANA ‘TORNADO’ 

in ABS. Potenza 
60 W, 3 pale 45 cm, 

3 velocità.
Oscillazione orizzontale. 

Piantana regolabile
Cod. 3083
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PANNELLO DECORATIVO in polipropilene alveolare spessore 3 mm, molto 
resistente, con stampa serigrafica su una sola facciata. Resistente all’acqua, 
all’umidità  ed alle intemperie, 50x100 cm
Cod. 93550	 brick
Cod. 503250 	 marmo

Cod. 92078	 muro
Cod. 92079	 pietra

PORTA ‘BUGNA’
reversibile. Composta da anta, telaio completo di traverso, coprifili. Serratura 
verniciata silver e cerniere, fornita senza maniglia. Finitura bianco laccato
Battente                                                            Scorrevole
Cod. 44913	 70xh210 cm
Cod. 45018	 80xh210 cm
Cod. 504125	 90xh210 cm

Cod. 45032	 70xh210 cm
Cod. 4507	 80xh210 cm

PORTA A SOFFIETTO in PVC 100%
stabilizzato. Completa di accessori per 
l’installazione, 83xh214 cm 
Cod. 82844	 Bianco         Cod. 82845	 Marrone

CONTROTELAIO in 
legno di abete (spessore 
20 mm) essiccato e 
piallato. Per porte fino a 
90 cm di larghezza. 
Altezza 215 cm. Per 
muri spessi 12 cm
Cod. 19473

PANNELLO PER CONTROSOFFITTATURA  in 
polistirolo espanso. Reazione al fuoco classe 1 
DIN 4102. Spessore 1 cm, 50x50 cm 

€17,99

Cod. 2674 Cod. 2685

Cod. 2669 Cod. 7429

€5,99 €5,99

€5,99 €5,99

€9,99

€9,99

€9,99

€9,99

€309,90 €324,90

€49,99
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PARQUET SPC (non si deforma e non si dilata) a incastro 
rapido, spessore 5 mm (doga 4 mm + 1 mm di tappetino), 
resistente all’acqua e agli ambienti umidi come bagno e cucina. 
Riduce il rumore del calpestio. Non sbiadisce alla luce. 
Antiscivolo e antistatico, idrofugo. 
Confezione da  9 doghe da 22,8x122 cm - 2,503 m2

Cod. 504822 Rovere valley

Cod. 504823 Quercia grigio

Cod. 504824 Rovere mabridge

Cod. 504825 Sabbia

BATTISCOPA LISCIO in MDF 7x1x240 cm
1 Cod. 2185 	Bianco
2 Cod. 2212 	Noce tanganica
3 Cod. 2213 	Noce scuro
4 Cod. 2214 	Rovere medio
5 Cod. 2211 	Rovere grigio
6 Cod. 2196 	Rovere naturale
7 Cod. 2197 	Rovere sbiancato
8 Cod. 2200 	Rovere scuro

PARASPIGOLO LISCIO in MDF 2,8x2,8x300 cm
1 Cod. 2329 		 Bianco
2 Cod. 2347 		 Noce tanganica
3 Cod. 2348 		 Noce scuro
4 Cod. 2349 		 Rovere medio
5 Cod. 2346 		 Rovere grigio
6 Cod. 2335 		 Rovere naturale
7 Cod. 2340 		 Rovere sbiancato
8 Cod. 2342 		 Rovere scuro
2 Cod. 2334 		 Ciliegio

PARQUET SPC (non si deforma e non si dilata) a incastro rapido, 
spessore 5 mm (doga 4 mm + 1 mm di tappetino), resistente 
all’acqua e agli ambienti umidi come bagno e cucina. Riduce il 
rumore del calpestio. Non sbiadisce alla luce. Antiscivolo e 
antistatico, idrofugo. Effetto gress porcellanato. 
Confezione da  9 doghe da 30,5x61 cm - 1,674 m2

€22,59/mq

€3,49

€5,49

1

4

5

62

73

8

1

4

5

62

73

8

9

€24,99/mq
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€109,49

SPECCHIO A FILO 
con lampada LED. 
Kit di fissaggio non fornito 
Cod. 677890 45xh65 cm 
Cod. 677891 60xh80 cm

SPECCHIO 
in legno laccato bianco. 

Con due ante e illuminazione. 
Dimensioni 77x16xh57 cm

Cod. 30870

€28,49

CABINA DOCCIA a soffietto, in PVC stabilizzato 
Cod. 43323 	 Per piatti 60÷80 cm 
Cod. 92583 	 Per piatti 80÷110 cm

PORTA PER DOCCIA a soffietto, in PVC 
stabilizzato. Per piatti 80÷100 cm Cod. 5735

RUBINETTERIA ‘LOGOS’ 
in ottone cromato. Monocomando
Cod. 97280 	 Miscelatore lavabo a incasso  
Cod. 97281 	 Miscelatore bidet 
Cod. 97282 	 Miscelatore vasca
Cod. 97283 	 Miscelatore per doccia
Cod. 97284 	 Miscelatore per doccia con deviatore

DOCCETTA ANTICALCARE 
in ABS cromato
Cod. 23428 	 Monogetto 
Cod. 27769  	 5 getti

COLONNA ‘DUO’ 
con soffione fisso,
saliscendi con 
doccetta e deviatore, 
tipo di getto desiderato 
Cod. 1795

€54,90

SPECCHIO ‘EUROPA’ 
cornice in plastica.
Diametro 50 cm
Cod. 24595

€13,49

€69,90

COLONNA DOCCIA 
con soffione monogetto 
fisso, saliscendi, doccia a 3 
getti e deviatore Cod. 3345

€48,99

€114,90

€54,49

€39,99

€58,49

€59,90

€41,99

€7,49 €79,90

€102,49

€2,99
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SERIE ‘GENZIANA’ in acciaio cromato, particolari in
 vetro satinato 

portaspazzolini Cod. 60150 

portasapone Cod. 60154 

dispenser sapone Cod. 60155

portarotolo Cod. 60160 

portasalvietta anello Cod. 60158 

portasalvietta 35 cm Cod. 60156 

appendiabiti Cod. 60159 

portasalvietta 60 cm Cod. 60157 

portascopino Cod. 60162 

COPRIWATER ‘SINTESI’   
in legno, 34,5x48x5,6 cm  
Cod. 502316

COPRIWATER ‘CLASSICO’
in legno, 37x45xh5 cm 
Cod. 47820

€17,49
€14,49

SERIE  ‘BRILLO’ 
Mobile bagno sospeso 
a due ante con lavabo (rubinetto escluso). 
Specchio 70xh80 cm, 
completo di illuminazione LED.
base 81x33xh55 cm
Cod. 503671	 Noce
Cod. 503670	 Pino bianco 
Colonna sospesa 
a due ante e due ripiani interni, 
33x33xh145 cm
Cod. 503673	 Noce
Cod. 503672	 Pino bianco

€9,99

€9,49

€9,49

€13,99

€14,99

€6,99

€19,99

€9,49

€8,49

€229,90

€184,90

€229,90

€184,90
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€32,49

ANTIRUGGINE ‘GENC’ 
sintetica a base di pigmenti 
resistenti alla corrosione. Per
metalli ferrosi. Senza piombo. 
Confezione da 0,5 L
Cod. 94320 Grigio
Cod. 94322 Rosso

PITTURA LAVABILE ‘MURALEVIM’ 
alta resa e forte potere coprente. 
Di facile applicazione. Colore bianco. 
Confezione da 5 L Cod. 42617

TRABATTELLO ‘SUPERMINI’ in acciaio 
verniciato. Piano di lavoro in legno. 
Ingombro totale 144x62xh142 cm.
Portata 120 kg Cod. 99496

IDROPITTURA ‘PLASTONE’ lavabile 
traspirante per interni. Ideale per 
soffitti e pareti di camere e grandi 
superfici. Colore bianco 
Cod. 99504	 5 L 
Cod. 99505	 14 L

PENNELLESSA in setola bionda mista, 
ghiera nichel, assicella e manico in 
plastica. Con sistema antigoccia.
Cod. 2671 40x140 mm 
Cod. 2672 50x150 mm

RULLO  in lana, per l’applicazione di 
smalti sui radiatori.  Larghezza 10 cm
Cod. 191

PENNELLESSA TRIPLA in pura 
setola bionda, manico in plastica 
Cod. 2689 Larghezza 30 mm    €0,69
Cod. 2690 Larghezza 40 mm    €0,89
Cod. 2691 Larghezza 50 mm    €0,99
Cod. 2692 Larghezza 60 mm    €1,39

€1,79

IDROPITTURA ‘CIELO PIÙ’
traspirante, vinil-acrilica. Per interni, 
dotata di buona copertura. Ideale per 
soffitti e pareti di bagni, cucine e 
cantine. Colore bianco 
Cod. 99501	 5 L 
Cod. 99502	 14 L

SPATOLA RIGIDA lama in acciaio inox, 
manico in legno laccato 
Cod. 93401 larghezza 40 mm     €2,19
Cod. 93402 larghezza 60 mm     €2,39
Cod. 40112 larghezza 100 mm  €2,99 

TELO COPRITUTTO
in polietilene,
spessore 13 micron, 
4x4 m. Peso 200 g
Cod. 2073

SCALA DOMESTICA ‘ALFA’ con
paracorpo ad arco chiuso in 
alluminio. Portata 150 kg
Cod. 502849 5 gradini
Cod. 502850 6 gradini
Cod. 502851 7 gradini

ISOLANTE FISSATIVO 
‘EXTRA’  all’acqua. Per 
interni e esterni. Agevola 
l’ancoraggio di tutte le 
pitture sugli intonaci vecchi e 
nuovi.  Confezione da 1 L 
Cod. 45780

CONVERTI RUGGINE
‘NOXFER’  elimina la ruggine, 
trasformandola in uno strato 
resistente alla  corrosione. 
Verniciabile dopo 24 ore. 
Confezione da 375 mL 
Cod. 56818

€5,49€3,49

KIT PITTURA ‘ARCOBALENO’ 
composto da rullo cordonato 
poliacrilico da 20 cm, per lavabili 
e quarzi, retina in plastica e 
vaschetta Cod. 99519

€89,90

€3,99

€6,49

€0,79

€15,49

€34,99

€13,49

€31,49

€3,49

€4,19

€49,99

€57,49

€69,90
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BOSTIK ‘GRIZZLY’ adesivo di 
montaggio, ideale per oggetti 
pesanti e applicazioni in verticale. 
Adatto per tutti i materiali su 
superfici porose. Per uso interno
Cod. 748 	 Tubo da 100
Cod. 17179 	 Cartuccia da 370 g

NASTRO BIADESIVO in schiuma 
reticolata PE. Per ganci, mensole, 
specchi, vetrine e allestimenti 
fieristici. Altezza 19 mm, 
rotolo 1,5 m Cod. 20013

NASTRO AMERICANO per 
sigillare, fissare, proteggere, 
rinforzare e riparare. 
Altezza 50 mm, rotolo da 25 m 
Cod. 82629 Grigio 
Cod. 93845 Nero

NASTRO PER IMBALLO in 
polipropilene. Altezza 48 mm,
rotolo da 50 m
Cod. 18662   Avana
Cod. 18669  Trasparente

€1,99

€1,19

€3,99

€2,69

€4,49

PISTOLA PER CARTUCCE DI
SILICONE impugnatura e 
maniglia in zama.
Semiprofessionale Cod. 15642

FISCHER SCHIUMA POLIURETANICA 
UNIVERSALE buona resistenza agli agenti 

chimici, indurita può essere lavorata 
(segata, tagliata, limata), poi verniciata e/o 
intonacata. Buona proprietà di isolamento.

Non contiene CFC e H-CFC
Bombola da 750 mL

Cod. 503882 Autoestrudente
Cod. 503883 Per pistola

COLLAPRENE per unire plastica, 
legno, tessuti ecc. Particolarmente 
adatta per incollare cuoio, gomma 

e tomaie. Tubetto da 75 mL 
Cod. 3013

BOSTIK POLYMAX ORIGINAL 
adesivo di montaggio e sigillante universale. Senza solventi, 
verniciabile e impermeabile. Aderisce senza uso di primer
Cartuccia da 425 g 
Cod. 97607  Bianco
Cod. 93784  Grigio
Cod. 93783  Nero
Cod. 93785  Terracotta

Tubo da 165 g
Cod. 98301   Bianco

€5,49

€3,99

ADESIVO ATTAK ‘MINI DOSI’ 
istantaneo liquido, con cappuccio 
anti-otturazione. Per l’incollaggio di 
gomma, metallo, ceramica,legno. 
Confezione 3 tubetti da 1 g 
Cod. 504341

MILLECHIODI ‘FORTE E RAPIDO’
caratterizzato da una notevole forza 

adesiva grazie all’effetto ventosa. Tubo da 
250 g + 100 g in omaggio Cod. 505472

€3,49

€8,99

€2,99

€5,49

BOSTIK ’SIL-SANITARI’ 
RESISTENTE ALLA MUFFA 

acetico, resistente 100% alla 
muffa.Ideale per sigillare 

sanitari.Cartuccia da 280 mL 
Cod. 3167  Bianco

Cod. 61825 Trasparente

€10,49 €6,99€11,49



22

u
te

n
si

le
ri

a

Estate 2024

Benvenuti in ferramenta

‘LUBRIBETA UNIVERSAL 
7 IN 1’ sbloccante, 

lubrificante, sgrassante, 
detergente, protegge da 

ruggine, disossidante 
contatti elettrici, 

idrorepellente, 
anticongelante. Con valvola 

e cannuccia mobile. 
Bombola da 400 mL 

Cod. 500229

€1,19

€1,39

€4,19
€5,99

€24,99

DISCO ABRASIVO A LAMELLE 
supporto in nylon e tela all’ossido  di 
alluminio. Diametro 115 mm. Foro 22 mm
Cod. 55897 	 Grana 40
Cod. 55898 	 Grana 60
Cod. 55899 	 Grana 80
Cod. 442 	 Grana 100
Cod. 55901 	 Grana 120

MOLA ABRASIVA PER METALLI 
resinoide rinforzata a centro 
piano. Foro 22,2 mm.
Cod. 5515 	 ø 115 mm Spessore 1,0 mm
Cod. 9800 	 ø 115 mm Spessore 1,6 mm
Cod. 5564 	 ø 230 mm Spessore 2,0 mm

MINI SMERIGLIATRICE 
potenza 650 W. 
Velocità  a vuoto 12000 giri/min.
Diametro disco 115 mm. Cod. 97232

MINI  SMERIGLIATRICE 
potenza 750 W, velocità 11000 giri/min, 
diametro disco 115 mm Cod. 503943

SALDATRICE INVERTER 
‘FORCE 165’ potenza 
assorbita 4,1 kw. Campo di 
regolazione 10÷150 A. 
Diametro elettrodi 1,6÷4 mm. 
Completa di kit saldatura e 
valigia Cod. 31131

SPAZZOLA A TAZZA
fili in acciaio. 
Gambo ø 6 mm. 
Diametro 70 mm
Cod. 3632

SPAZZOLA CIRCOLARE fili in acciaio. 
Gambo ø 6 mm. Diametro 75 mm Cod. 3626

SPAZZOLA A TAZZA 
fili in acciaio.
Attacco 14 MA. 
Diametro 75 mm 
Cod. 37726

COMPRESSORE ‘COSMOS’ 
potenza 2 Hp. Velocità  2850 giri/min.

 Aspirazione 170 L/min. 
Pressione massima 8 bar. 
Capacità  serbatoio 24 L. 

Peso 24 kg Cod. 48727

SET 19 PUNTE HSS 
E PER PIETRAME 

contenitore tubolare 
in materiale antiurto 

Cod. 8431

OTTO FUNZIONI ‘W8’
protettivo, lubrificante, 
idroespellente, 
anticongelante, 
sgrassante, dielettrico, 
anticorrosivo, sbloccante.
Valvola 360°. 
Bombola 400 mL 
Cod. 501364

€239,90

€34,99

€134,90

€2,99

TRAPANO A BATTERIA A 
PERCUSSIONE 18 V - 2,0 Ah, 
velocità max 1400 giri/min, 
percussioni 0÷28800 colpi/min, 
mandrino autoserrante 10 mm. 
Luce LED ed indicatore livello di 
batteria. Fornito in valigetta con 
6 punte, 6 inserti da 25 mm, 
1 portainserti Cod. 97237

€72,49

€5,99

€2,39

€3,49 €4,99
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SPAZZOLA CURVA fili in acciaio 
0,30  mm, dorso metallico. 
Lunghezza 275 mm Cod. 5877

SET 6 GIRAVITI ‘ESSENTIAL’ 
manici isolati, lame in acciaio al 
cromo vanadio. Per viti a taglio 
e a croce Cod. 93242

SET 6 GIRAVITI PER 
OROLOGIAIO di precisione 

lame a taglio e a croce
Cod. 12129

PINZA A FUSTELLE in acciaio stampato. 
Revolver a 6 fustelle. 
Diametro fustelle 2÷ 5 mm Cod. 4724

SPILLATRICE ‘TECNICA 8’ 
in ABS antiurto, 
carica antinceppamento. 
Per punti da 5 mm e 8 mm 
Cod. 36441

RIVETTATRICE in kit. Corpo in alluminio. 
Manici rivestiti in resina. In scatola di plastica con 60 rivetti. 
Per rivetti ø 2,4 - 3,2 - 4 - 4,8 mm Cod. 9236

SERIE 12 CHIAVI COMBINATE in 
acciaio al cromo vanadio.
Misure 6÷22 mm Cod. 40097

SET 42 PEZZI composto da 1 martello, 
1  chiave inglese, 11  chiavi esagonali, 
1  cutter, 10 lame di ricambio, 10  punte 
per cacciavite, 2  cacciaviti di precisione, 
1  driver per punte magnetiche, 
1  flessometro, 1  minilivella, 1  tester di 
tensione GS, 1  prolunga per punte 
magnetiche, 1 pinza combinata 
Cod. 500826

MORSETTO A ‘C’ interamente in ghisa. 
Apertura 75 mm Cod. 20979

LAME A SPEZZARE da 18 mm. 
Confezione da 10 pezzi Cod. 13464

RASCHIETTO MULTIUSO 
con salvamano. 
Lama 61 mm Cod. 1701

€10,99 €22,49

€1,99

€10,49

€1,39

CUTTER 18 mm corpo in ABS, guidalama 
in acciaio. Con serbatoio per 2 lame
Cod. 25710

€1,79
€18,49

€10,99

TASSELLO MULTIUSO 
in nylon, a 4 settori. Completi di vite 
testa svasata piana, impronta PH e 

Cod. 9325 300+300 tasselli 6 mm
Cod. 9345 150+150 tasselli 8 mm

in omaggio punta per forare

€1,39

€4,99

€1,29

€0,79

€11,49
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€34,99

MISURATORE LASER ‘TLM40’  a 
batteria ricaricabile litio. Portata 
0,15÷12 m. Precisione ± 6 mm/10 m
Cod. 500326

FLESSOMETRO nastro 25 mm. 
Lunghezza 5 m Cod. 57259

€2,99

SEGATURA ecologica,
depolverizzata, 
ricavata esclusivamente 
da legno vergine non 
trattato. Sacco da 5 kg 
(circa) Cod. 503782

CAVALLETTO in pino. 
73,5xh74 cm, profilo 17x40 mm. 
Portata 400 kg Cod. 15457

€4,99

€7,49

CARTA VETRO all’ossido di alluminio, resinata. 
Per la sgrossatura e finitura del legno. 
Altezza 115 cm. Rotolo 2,5 m 
Cod. 53984 	 Grana 40	 €2,39
Cod. 53986 	 Grana 60	 €1,99
Cod. 53987 	 Grana 80	 €1,59
Cod. 53993 	 Grana 100	 €1,49
Cod. 53988 	 Grana 120	 €1,49
Cod. 53989 	 Grana 150	 €1,49

ANTITARLO ‘NOVECENTO’ 
per la protezione dei mobili 
dall’aggressione dei tarli. 
Il prodotto va iniettato nel foro 
del legno o spennellato sulla 
superficie. Spray con 
cannuccia da  200 mL 
Cod. 19497

€2,49

PENNARELLI a vernice permanente. Adatti a tutte 
le superfici, resistono agli agenti atmosferici
Cod. 34846 	 Arancione
Cod. 55662 	 Argento
Cod. 34840 	 Bianco
Cod. 55663 	 Blu chiaro
Cod. 34845 	 Giallo

Cod. 55661 	 Marrone
Cod. 34843 	 Nero
Cod. 55660 	 Oro
Cod. 34841 	 Rosso
Cod. 34844 	 Verde

ALCOOL 
DENATURATO 90°

confezione da 1 L 
Cod. 21173

TAVOLA  ABETE LAMELLARE 
Cod. 690012 18x300x1000 mm
Cod. 690013 18x400x1000 mm
Cod. 690014 18x500x1000 mm

€2,99

€2,69

LISTELLI in abete levigato. Lunghezza 200 cm
Cod. 8844	 10x20 mm	 €0,99
Cod. 8845	 10x30 mm	 €1,49
Cod. 8902	 10x40 mm	 €1,99
Cod. 8992	 10x50 mm	 €2,39
Cod. 9075	 15x20 mm	 €1,49

Cod. 9108	 15x30 mm	 €1,99
Cod. 9129	 20x20 mm	 €1,79
Cod. 9151	 20x30 mm 	 €2,49
Cod. 9191	 20x45 mm	 €3,29

GRASSO MULTIUSO 
al sapone di litio. 
Barattolo da 125 mL 
Cod. 30011

GRASSO LITIO
cartuccia 52 mm x 400 mL 
Cod. 250

€2,39

€4,49

DOPPIO METRO in legno 
verniciato bicolore, dieci aste 

da 16 mm, molle in acciaio 
tropicalizzato Cod. 10262

€5,99

€7,49 €9,99

€12,49
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PANTALONI ‘CONVOY’ in poliestere e 
cotone. Multitasche. Chiusura con 

cerniera. Inserti retroriflettenti sulle patte. 
Colore grigio

Cod. 94802 Taglia M
Cod. 94803 Taglia L

Cod. 94804 Taglia XL
Cod. 94805 Taglia XXL

GUANTI DA LAVORO in filo continuo 
100% poliestere. Palmo ricoperto in 

nitrile, polso elasticizzato e dorso 
aerato. Tipo alleggerito. A norma 

EN388:2016
Cod. 501195 Taglia 8
Cod. 501196 Taglia 9

Cod. 501197 Taglia 10

GUANTI DA LAVORO in pelle di 
bovino tutto fiore, elastico stringipolso 

interno. Polso orlato. 
A norma CE EN388:2016

Cod. 501202 Taglia 8
Cod. 501203 Taglia 9

Cod. 501204 Taglia 10

€24,99

€0,69

€2,39

OCCHIALI DI PROTEZIONE ‘OVERCARE’
ampio campo visivo, lenti trasparenti. 

Protezioni laterali con sistema di aerazione. 
A norma EN 166 - EN 170 Cod. 14780

€21,49

€2,99

TUTA DA LAVORO MONOUSO in 
polipropilene. Peso 40 g/m².  

Ipoallergenica. Elastici senza lattice. 
Chiusura con cerniera. 

A norma CE. Colore bianco
Cod. 55514 Taglia L

Cod. 27719 Taglia XL
Cod. 27726 Taglia XXL

€1,29

U-POWER T-SHIRT ‘LINEAR’ 
100% cotone 140 g/m². 
Vestibilità slim-fit
Cod. 500135 	Taglia M
Cod. 500136 	Taglia L
Cod. 500137 	Taglia XL
Cod. 500138 	Taglia XXL

SCARPE ESTIVE in pelle
scamosciata traforata. Soletta 
antiforo e puntale di protezione. 
Numeri 37÷48

MASCHERA DI PROTEZIONE 
antiurto, con valvole di aerazione
Cod. 26237

€3,99

€1,39

MASCHERINA DI PROTEZIONE 
con valvola per respirazione agevolata. 
Classe di protezione FFP2 Cod. 14976

ELMETTO DI PROTEZIONE 
in polipropilene ad alto 

impatto. A norma EN 397
Cod. 94020 Bianco

Cod. 94019 Blu
Cod. 38628 Giallo

CARRELLO PORTACASSE 
in tubolare di acciaio, ruote 
gommate, portata 120 kg 
Cod. 3124

CARRELLO PORTACASSE  
a ruote multiple.  Struttura in 
acciaio, ruote gommate. 
Consente la risalita di scale 
ed il superamento di dislivelli.  
Portata 200 kg Cod. 37288

€41,99

€82,49

€4,19

€0,99
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€3,49

OLIO ATF II ad alte
prestazioni.
Confezione da 1 L 
Cod. 504811 OLIO 10W-40 X

PREMIUM  ridotti 
consumi di olio. 
Confezione da 1 L 
Cod. 504803

ADDITIVO MOTORI 
DIESEL ‘ADBLUE’
confezione da 10 L 
Cod. 55871

SHAMPOO 
‘POWER’
detergente 
concentrato, 
risciacquo facile.
Confezione da 1L 
Cod. 3539

LIQUIDO LAVAVETRI 
per auto, concentrato, 
antigelo -20 °C. 
Flacone da 250 mL 
Cod. 46352

TRATTAMENTO PLASTICHE 
3 IN 1 pulisce le plastiche 
interne. Effetto naturale non 
lucido e setoso grazie alla cera 
d’api. Anti-UVA e antistatico. 
Spray da 500 mL Cod. 3511

TRATTAMENTO TESSUTI 
3 IN 1 sgrassa, pulisce e 

deterge in profondità 
qualsiasi tipo di tessuto, 

anche il più delicato. 
Spray da 500 mL 

Cod. 3516

TRATTAMENTO PELLE 
3 IN 1 ideale per pulire 
gli interni in pelle della 
tua auto. Pulisce tramite 
l’azione detergente. 

Idrata grazie alle proprietà dell’Aloe 
vera. Spray da 500 mL Cod. 3517

SCAFFALE in resina antiurto 
nera, ottima resistenza agli agenti 
atmosferici. Quattro ripiani
60x30xh143 cm Cod. 11734 	

NASTRO PER SEGNALETICA 
in plastica. Altezza 50 mm 

Rotolo da 200 m
Cod. 12385

€1,99

CONO STRADALE in HDPE. 
Con fasce rifrangenti 
Cod. 804 Altezza 33 cm 
Cod. 805 Altezza 53 cm

BATTERIA MV sigillata, pronta all’uso, 
senza manutenzione. 
Certificata TUV 
Cod. 99430 	 45 Ah -360 A	 €57,49
Cod. 99431 	 60 Ah -520 A	 €72,49
Cod. 99432 	 70 Ah-610 A	 €84,90
Cod. 99433 	 80 Ah -670 A	 €96,49
Cod. 99434 	 100 Ah - 810 A	 €119,90

€10,49 €5,49 €4,99

€17,49

€3,29

€5,99

€4,19

€5,99

SALVALAVITA BABY CUSCINO 
antiabbandono per seggiolini da auto.
Per bambini fino a 4 anni
Cod. 505577

€1,19

€14,49

€6,49
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CUCCIA PER CANI
in resina, 71x71x51/h68 cm
Cod. 88942

BIOFORM ADULT CROCK alimento completo di 
qualità per cani adulti di tutte le taglie in
 mantenimento. Pollo e manzo.
Confezione da 10 kg 
Cod. 504482

SUPERFOOD apporta nutrienti, 
vitamine e minerali per mantenerli 

sempre vivaci e taurina per 
supportare la funzionalità  cardiaca.

Confezione da 85 g
Cod. 550080 Manzo 

Cod. 550082 Salmone
Cod. 550081 Tacchino

LETTIERA SILICA GEL 
composta da granuli di gel di 

silicio leggeri e trasparenti. 
Confezione da 2,25 kg 

Cod. 683967

FELINE CAT alimento 
completo e bilanciato  
per gatti adulti. 
Con alta percentuale 
di carne disidratata. 
Confezione da 2 kg 
Cod. 504616

COLLARE ANTIPARASSITARIO PER CANI 
protegge dall’attacco di pulci e zecche fino 
a 8 mesi. Prodotto resistente all’acqua. 
Collare inodore
Cod. 94216 	 Per cani sotto gli 8 kg 
Cod. 94217 	 Per cani oltre gli 8 kg

LETTIERA IN GEL DI SILICIO assorbe una 
quantità   di liquido 3 volte superiore al 
proprio peso. Antibatterica, anallergica, 
naturale, anti-odore, e ultra assorbente. 
Ideale per tutti i gatti. Confezione da  5 L
Cod. 503938 	 Naturale
Cod. 504371 	 Lavanda

CROCCHETTE 
perfettamente bilanciate
con materie prime
attentamente selezionate 
per favorire il 
mantenimento di energia 
e della vitalità   del tuo 
cane. Ottimo apporto 
nutrizionale di vitamine A, 
D3, E, con lievito fonte di 
minerali, e zinco per una 
pelle sana e pelo lucido. 
Confezione da 15 kg
Cod. 85672 	 Manzo
Cod. 80935 	 Pollo

BOCCONCINI ottimo apporto nutrizionale di vitamine 
D3, E, con lievito fonte di minerali, e zinco per una pelle 
sana e pelo lucido. Senza coloranti e conservanti 
aggiunti. Confezione da 405 g
Cod. 85695 	 Gamberetti e salmone
Cod. 85694 	 Manzo
Cod. 85693 	 Pollo e tacchino

LETTIERA igienica agglomerante 
composta al 100% da bentonite 

naturale. Elevata capacità di trattenere 
liquidi e odori. Confezione da 5 L 

Cod. 503541

€5,49
ANTIPARASSITARIO protegge da pulci e 
zecche, in compresse masticabili. 
Efficace per 30 giorni. 
Confezione da 3 pezzi
Cod. 504358 	 Per cani >2 - 4 kg	 €27,49
Cod. 504359 	 Per cani >4 - 10 kg	 €28,99
Cod. 504360 	 Per cani >10-25 kg	 €31,49
Cod. 504361 	 Per cani >25 - 50 kg	 €34,99

€0,59

€1,89

€12,49

€5,49

€36,99

€49,99

€5,49

€0,79€24,99

€32,99
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TAPPETO SOTTOPISCINE 
in polietilene. Colore azzurro.
Dimensioni 50x50 cm
Confezione da 9 pezzi
Cod. 33151

ANTIALGHE ‘T20’ concentrato, pronto 
all’uso. Conserva la limpidezza e la 

purezza dell’acqua. Confezione da 1 L 
Cod. 16942

CLORO LIQUIDO PER PISCINE 
‘S1415’ igienizzante, rapidamente 
solubile, rimuove i batteri.
Confezione da 1 kg Cod. 4065

DISTRIBUTORE 
GALLEGGIANTE 
per cloro in pasticche
Cod. 1464

RETINO DI SUPERFICIE 
con manico 122 cm 
Cod. 8541

SKIMMER 
in materiale 
plastico
anticorrosione
Cod. 50469

LETTINO con schermo parasole. 
Struttura in alluminio 42x42 mm,
186x70xh40 cm
Cod. 503772 Grigio
Cod. 503773 Sabbia

PISCINA POWER STEEL
412x201xh122 cm. 
Capacità (al 90%) 8.124 L. 
Completa di pompa filtrante e 
scaletta Cod. 8325

OCCHIALINI NUOTO  per bambini, 
colori assortiti Cod. 57139

MATERASSINO GONFIABILE 
‘RELAX’ superficie floccata 
antisudore. Valvole per un rapido 
sgonfiaggio. Con kit di riparazione, 
185x76xh22 cm Cod. 50497

DOCCIA DA 
GIARDINO in 
alluminio e ABS, 
con treppiedi e 
rubinetto 
Cod. 38485

€69,90 €10,99

SET 10 TOPPE 
SOTT’ACQUA
autoadesive da 6,5x6,5 cm
Cod. 93604

SET 10 TOPPE PESANTI 
autoadesive da 6,5x6,5 cm
Per piscine di grandi dimensioni
Cod. 50472

CLORO A 3 AZIONI IN PASTICCHE 
‘3 ACTION’ igienizzante, antialghe, 

flocculante. A lento rilascio. Pasticche 
da 200 g. Confezione da 5 kg 

Cod. 57252

€10,49

€6,49

€4,99

€17,99

€1,59

€1,79

€3,29

€26,99

€3,99

€2,19
€429,90

€14,99


